
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

KUNDUTVÄRDERING VÅREN 2018 

Båssaboda daghem 

Antal svar: 26 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Skala: mycket dålig 1 – 7 mycket bra 

 

Allmän information 

 

Barnet är i: daghemsvård 

 

Dagvårdsplatsens språk: 

Svenska  

 

 

Barnets födelseår: 

2011 - 7 

2012 - 4 

2013 - 6 

2014 - 4 

2015 - 4 

2016 - 0 

2017 - 1 

 

Barnets kön: 

Flicka - 14 

Pojke - 12 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

Barnets början i dagvården och förskolan 

 

 

Hur upplevde ni första intycket av atmosfären på dagvårdsplatsen? 

 

 

 

Hur upplevde ni bekantningen med dagvårds- eller förskoleplatsen? 
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Hur viktig upplever ni att inskolningen (startsamtal och besök) är för barnets start i 

småbarnspedagogiken? 

 

 

 

Hur väl har ni fått information om verksamheten på daghemmet/förskolan? 
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Hur bra upplever ni att presentationen av hela daghemmets personal varit? 

 

 

 

Hur trivsamma upplever ni att utrymmena är inomhus? 
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Hurdan är dagvårdsplatsens gårdsplan, lekredskap och –ställningar utomhus? 

 

 

 

 

Barnet som individ 

 

 

Hur trivs ert barn i småbarnspedagogiken eller förskolan? 
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Hur väl bemöter personalen ert barn på morgonen? 

 

 

 

Hur väl bemöter personalen ert barn på eftermiddagen? 
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Hur väl beaktar personalen barnets välmående och säkerhet? 

 

 

 

Erbjuds barnet mångsidiga verksamhets- och lekmöjligheter? 
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Stöder verksamheten barnets inlärning? 

 

 

 

Hur viktig anser ni att barnets individuella plan för småbarnspedagogik/förskola är? 
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Uppfylls de mål som ni kommit överens om i barnets individuella plan? 

 

 

 

Kan ert barn påverka verksamheten? 
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Beaktas ert barn som individ i dagvården? 

 

 

 

Hurdan tillit har ni till den personal som sköter ert barn? 
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Specialdagvård 

 

Känner ni till de ambulerande specialbarnträdgårdslärarnas tjänster? 

 

 

 

Har ni fått tillräckligt med stöd i ärenden som är viktiga för ert barn/er familj? 
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Har ni samarbetat med den ambulerande specialbarnträdgårdsläraren? 

 

 

 

Hur väl har den ambulerande specialbarnträdgårdsläraren skött er familjs ärenden? 

 

 

 

 

 

 

 

3

19

Ja Nej

0 0 0

3

1

0

2

1

2

3

4

5

6

7



 

 

 

 

Har ni samarbetat med barnträdgårdsläraren för barn med svenska som andra språk 

(S2-btgl)? 

 

 

 

Hur väl har S2-barnträdgårdsläraren skött ert barns/er familjs ärenden? 
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Vårdnadshavarens delaktighet 

 

Hur väl blir ni bemött av personalen på morgonen? 

 

 

 

Hur väl blir ni bemött av personalen på eftermiddagen? 
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Hur väl har personalen beaktat era åsikter vid uppgörandet av barnets individuella 

plan? 

 

 

 

Hur väl informerar ni om hur barnets dag varit? 
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Hur väl informerar ni om barnets inlärning och utveckling? 

 

 

 

Hur betydelsefulla är föräldrasamtalens innehåll och upplägg? 
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Hur upplever ni personalens förmåga att lyssna på och diskutera med 

vårdnadshavarna? 

 

 

 

Hur väl kan ni behandla svåra och konfidentiella frågor med personalen? 
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Hur väl erbjuds ni möjlighet till delaktighet i ert barns utveckling och inlärning i 

småbarnspedagogiken/förskolan? 

 

 

 

 

Informationsgången 

 

Hur lätt är det att nå daghemsföreståndaren/dagvårdsplaneraren? 
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Upplever ni att daghemsföreståndaren/dagvårdsplaneraren skött era ärenden väl?  

 

 

 

 

Hur väl informeras ni om verksamheten? 
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Hur önskar ni få information om daghemmets verksamhet och händelser? 

Muntligen    11 

Anslagstavla i tamburen   14 

Daghemmets PedaNet sidor  12 

E-post    1 

Kontakthäfte   1 

Informationsblad som delas ut  17 

Daghemmets Facebook   3 

Föräldramöten   4 

Wilma    4 

 

 

 

Kansliet för småbarnspedagogik 

 

 

Hur väl fungerade kundbetjäningen då ni ansökte om plats i småbarnspedagogiken 

för ert barn? 
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Hur ansökte ni om plats i småbarnspedagogiken? 

Pappersblankett 10 

Elektroniskt  15 

 

 

Hur väl har ni fått information om olika dagvårdsformer? 

 

 

 

Hur väl har ni fått information om avgift för småbarnspedagogik och de dokument 

som ska lämnas in? 
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Beviljades ni den plats inom småbarnspedagogiken som ni ansökte om? 

 

 

 

Hur nöjda är ni över den plats inom småbarnspedagogiken som ni beviljades? 
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Motsvarar daghemmets öppethållningstider familjens behov? 

 

 

 

Hur upplever ni bemötandet vid kontakt med kansliet för småbarnspedagogik? 
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Vilket vitsord ger ni ansökningsprocessen som helhet? 

 

 

 

 

Övrigt 

 

Hur väl känner ni till Raseborgs stads plan för småbarnspedagogiken? 
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Hur väl känner ni till Raseborgs stads plan för förskoleverksamheten? 

 

 

 

Hur tycker ni att småbarnspedagogiken sköts under semestertider? 
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Hur fungerar vikarie- eller reservarrangemangen i småbarnspedagogiken? 

 

 

 

Vilken är beslutsfattarnas inställning till småbarnspedagogiken i er kommun? 
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Anser ni att staden satsar tillräckligt med resurser för småbarnspedaogiken i 

Raseborg? 

 

 

 

Vilket vitsord ger ni åt småbarnspedagogiken/förskolan i Raseborg? 
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